

300-625^{Q&As}

Implementing Cisco Storage Area Networking (DCSAN)

Pass Cisco 300-625 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/300-625.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Cisco
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

After a subordinate switch requests a domain ID from a principal switch, the requested domain ID becomes the runtime domain ID, and all interfaces on the affected VSAN are isolated. What is a solution to the issue?

- A. Add the received ID to the allowed list.
- B. Configure a static domain on the subordinate switch and reboot the switch.
- C. Enable the FICON feature on the affected VSAN.
- D. Configure IVR NAT on the affected VSAN.

Correct Answer: A

QUESTION 2

What does an unlicensed DCNM SAN fail to display?

- A. Fibre Channel, FCoE, and iSCSI topologies
- B. events and fault management
- C. historical performance monitoring
- D. real-time performance monitoring

Correct Answer: C

QUESTION 3

The principal switch on a Fibre Channel network fails to assign requested domain to a subordinate switch. What are two reasons? (Choose two.)

- A. Cisco Fabric Services distribution is not enabled on the switch.
- B. The fabric is locked.
- C. The requested domain is outside the allowed list.
- D. The persistent FC ID feature is not enabled.
- E. An existing switch already has the requested domain assigned.

Correct Answer: CE

QUESTION 4

Which result occurs when a VSAN is deleted that contains non-trunking ports?

- A. The ports are moved to VSAN 4094.
- B. The ports are moved to VSAN 1.
- C. The ports are removed from the configuration.
- D. The port configurations are cleared.

Correct Answer: A

QUESTION 5

A storage engineer is troubleshooting a Cisco MDS switch upgrade issue. What prevents the completion of a non-disruptive upgrade?

- A. The Fibre Channel host initiator is connected.
- B. The Fibre Channel storage target is connected.
- C. The Cisco Fabric Services operation in progress.
- D. The Fibre Channel and FCoE storage targets are connected.

Correct Answer: B

Reference: https://www.cisco.com/en/US/docs/storage/san_switches/mds9000/sw/rel_3_x/release/notes/14116.16.html

[300-625 PDF Dumps](#)

[300-625 Practice Test](#)

[300-625 Braindumps](#)